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1. Організаційна робота 

Вараський міський центр комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю імені 

З.А.Матвієнко протягом 2023 року організовував свою діяльність відповідно до Положення 

про Вараський міський центр комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю імені 

З.А.Матвієнко № 7180-П-01, затвердженого рішенням Вараської міської ради від 21.12.2022 

№ 1770-РР-VIII на правах юридичної особи. Це - спеціалізований заклад, цільовим 

призначенням якого  є здійснення заходів комплексної реабілітації, спрямованих на 

коригування функціональних порушень у дітей,   дітей, осіб з інвалідністю, дітей, які належать 

до групи ризику щодо отримання інвалідності за різними нозологіями, осіб, визначених 

абзацом шостим і сьомим статті 4 Закону України «Про реабілітацію осіб з інвалідністю в 

Україні» Вараської МТГ (далі-отримувачі послуг). 

Фінансування закладу здійснювалося за рахунок коштів місцевого бюджету. Кошторис 

закладу за КПКВК 0813105 «Надання реабілітаційних послуг особам з інвалідністю та дітям з 

інвалідністю» становив 14 314,6 тис. грн: 

- загальний фонд – 14 091,5 тис. грн.; 

- спеціальний фонд (благодійні внески, гранти, дарунки) - 206,7 тис. грн.; 

- спеціальний фонд (платні послуги) -16,4 тис. грн. 

На кінець року використання коштів становить: за загальним фондом 99%, за   

спеціальними фондами – 100%. Кредиторська та дебіторська заборгованості – відсутні. 

Зарахування отримувачів послуг до Центру здійснювалося відповідно до чинного 

законодавства за рішенням  департаменту соціального захисту та гідності. 

 

Отримувачами  послуг Центру в 2023 році стали 350 осіб. З них: 
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Перехідними на 2024 рік стали  96 отримувачів послуг.                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

Згідно Плану по мережі, штатах і контингентах план одночасного перебування   

отримувачів послуг на 2023 рік, на всіх програмах, становив 65 осіб (20 осіб з інвалідністю, 45  

дітей) щоденно. Фактичне середньоденне одночасне перебування на всіх програмах за 2023 

рік становило 72  особи (20 – осіб з інвалідністю, 52- дитини). 

На військовому обліку у закладі перебуває 8 військовозобов’язаних.  

Курси підвищення кваліфікації пройшли 7 працівників: директор, практичний психолог, 

логопед,  3 сестри медичні, лікар-педіатр. Слід зазначити, що протягом 2023 року фахівці 

Центру підвищили свій кваліфікаційний рівень через дистанційні семінари, тренінги, вебінари 

тощо,  та отримали відповідні сертифікати.  

 Протягом року посадові особи пройшли навчання в навчальних центрах з отриманням 

посвідчення затвердженого зразка, а саме:  

-    електробезпека – 2 особи,  

- охорона праці – 3 особи,  

- цивільний захист – 3 особи,  

- правила технічної експлуатації теплових установок  мереж – 1 особа;  

- правила будови і безпечної експлуатації ліфтів – 1 особа; 

- пожежна безпека – 3 особи.     
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Проатестовано 4  педагогічних працівники.  

Протягом року Центр працював за 5-денним режимом роботи. Основними формами  

реабілітаційного обслуговування  були:   амбулаторне,  стаціонарне денне  перебування, 

соціальний патронаж, консультування. 

 Діти і молодь з інвалідністю з тяжкими інтелектуальними, психофізичними 

порушеннями ВМТГ зараховувалися на програму стаціонарного денного перебування і для 

них  функціонувала мережа з 6 груп, які сформовані  відповідно до рівнів розвитку 

отримувачів послуг. Також для цієї категорії отримувачів  була організована денна зайнятість, 

догляд, триразове харчування (сніданок, обід, підвечірок). 

 Діти і особи, які зараховані на  амбулаторну форму перебування, отримували послуги за 

окремим графіком у зручний для них час.  

Відповідно до угоди з управлінням освіти, у закладі, надавалися освітні послуги для 

дітей з інвалідністю, яким за рішенням ІРЦ призначені освітні послуги на індивідуальній 

формі навчання. Таких отримувачів послуг було 11.  

Протягом року реабілітаційний процес і діяльність закладу здійснювалися відповідно до  

нормативних актів у сфері комплексної реабілітації осіб з інвалідністю. Для надання послуг 

комплексної реабілітації (абілітації) у закладі функціонувало два відділення - соціальної та 

медичної  реабілітації, у яких надавалися послуги, які дозволяли якісно відновити  фізичний, 

психологічний і соціальний статус отримувачів послуг без відриву їх від сім’ї. В установі 

забезпечувалося проведення комплексу заходів з ранньої, соціальної, медичної, фізичної, 

психолого-педагогічної, фізкультурно-спортивної реабілітації (абілітації) та професійної 

орієнтації.  

Для реалізації завдань, які стояли перед  відділеннями Центру наявна хороша 

матеріальна база та створені відмінні умови для забезпечення ефективності корекційної, 

реабілітаційно-відновлювальної роботи, для набуття вихованцями соціального досвіду, 

необхідного для подальшої інтеграції їх у суспільство. 

Реабілітаційні заходи у закладі здійснювалися через різні форми організації 

корекційного процесу: індивідуально, підгрупами, інтегровано, комплексно. 

2. Аналіз роботи відділення соціальної реабілітації 

Корекційні заходи у відділенні соціальної реабілітації були спрямовані на розвиток 

життєздатності дітей та осіб з інвалідністю, підтримки їх оптимального психофізичного стану 

засобами і методами адаптивної фізичної культури; сприяння розумовому, моральному, 

соціокультурному розвитку.  

За звітний період корекційними педагогами відділення соціальної реабілітації було 

проведено 1100 групових та 5028 індивідуальних занять для 113  дітей з інвалідністю та дітей, 

які належать до групи ризику щодо отримання інвалідності    та  24   осіб з інвалідністю; надано 

7 консультацій для батьків. 

Професійну орієнтацію та прогнозування щодо вибору майбутньої професії здійснювали 

вчитель з трудового навчання, вихователі. З метою професійної орієнтації дітей з інвалідністю 

та денної зайнятості осіб з інвалідністю у закладі працювало 10 гуртків, на яких  діти та молодь 

з інвалідністю отримували знання і вміння за програмами швейної справи, кулінарії, 

господарсько-побутової праці, праці в природі, креативного рукоділля; освоювали техніки 

догляду за виноградом, апсайклінгу, свічковаріння, бісероплетіння, декупажу (вчитель з 

трудового навчання І.Федорова). Проведено 1492  групових занять гуртків, охоплено 10 дітей 

з інвалідністю та 16 осіб з інвалідністю. Роботи гуртківців були представлені на ярмарках – 

продажах.  Кошти від реалізації виробів гуртківців були спрямовані на допомогу ЗСУ. 

Поряд з педагогічним напрямком роботи здійснювалися заходи соціальної реабілітації, які 

були спрямовані на опанування отримувачами послуг основних соціально-побутових навичок. У 

здійсненні заходів соціально-побутової реабілітації слід відмітити досить дієву роботу 

педагогічних працівників з гарденотерапії. Завдяки клопіткій праці на городі, винограднику 

був зібраний урожай овочів і різних сортів винограду. 



5 
 

Одним із засобів соціокультурної реабілітації були музичні заняття і дозвіллєва 

діяльність. Цей напрямок роботи забезпечувався як власними силами, так і  співпрацею з 

Палацом культури ВП РАЕС. Власними силами педагогічних працівників Центру, керівника 

музичного С.Сімашко та вихованців були підготовлені свята та розваги приурочені до 

народних та державних свят.  

Робота методичного кабінету представлена різними формами роботи з педагогічними 

працівниками і була спрямована на реалізацію річних завдань закладу.   

3. Аналіз роботи  відділення медичної реабілітації 

У відділені  медичної реабілітації фахівцями здійснювалися заходи, які сприяли 

покращенню здоров′я, життєвих  функцій організму отримувачів послуг, виявленню та 

активізації їх компенсаторних можливостей, забезпеченню умов для повернення  до 

нормальної життєдіяльності, профілактику ускладнень та рецидивів захворювань.  

Послуги з медичної реабілітації у  центрі були  представлені  заходами з:  

- фізичної реабілітації: ЛФК, кінезотерапія, кінезіотейпування,  масаж, механотерапія; 

- відновної терапії: апаратна фізіотерапія, теплотерапія, бальнеотерапія;  

- профілактично-оздоровчих заходів: фітотерапія, киснево-синглентна терапія, 

галоотерапія.  

 Протягом року послуги з лікувальної фізкультури отримали 199 осіб, відпущено 2226 

процедур; кінезотерапії – 2 особи, відпущено 45 процедур;  масажу – 348 осіб, що становить 

3715 процедур;  механотерапії - 27 осіб, відпущено 265 процедур. 

  Заходи відновної терапії, зокрема, апаратну фізіотерапію отримали - 245 особи, 

відпущено 3312 процедур. Послугами кабінету теплолікування скористалися 200 отримувачів 

послуг, відпущено 760 парафіно-озокеритних аплікацій.   Послуги з бальнеології отримали 279 

особи,  відпущено 4368 процедур. Послугу з мікрополяризації отримали 60 отримувачів 

послуг відпущено 610 процедур.  

Досить ефективними і корисними  для отримувачів послуг були профілактично-

оздоровчі заходи. З метою зміцнення соматичного здоров'я  особливих дітей і молоді діяв 

фітобар, в якому діти і молодь споживали цілющі напої фіточаїв, синглентно - кисневі пінки 

та  комплекс «Соляна кімната»  в якому надавалися послуги з галотерапії. Всі зазначені заходи  

здійснювалися за призначенням лікарів курсами (двічі на рік). Такі заходи як озонотерапія, 

теренкур, фізкультура на повітрі проходили протягом року щоденно.  

 Послуги фітотерапії, зокрема споживання фіточаїв із зборів лікарських трав, отримали 

75 осіб, відпущено1490 процедур, киснево-синглетну терапію отримали 198 особи, відпущено 

2486 процедур. Відвідувачами комплексу «Соляна кімната» стали 207 отримувачів послуг 

Центру (2682 процедур). Стоматологічну допомогу отримали 191 отримувачів послуг (222,5 

процедур). 

 Велася робота в електронній системі охороні здоров'я «Аскеп» з метою внесення даних 

первинної облікової документації.   
 4. Додаткова діяльність з надання платної послуги з галотерапії у Комплексі 

«Соляна кімната»  

У Центрі організована додаткова діяльність з надання платної послуги з галотерапії в 

Комплексі «Соляна кімната». Зазначена послуга надавалася для жителів міста та всіх 

бажаючих. Рішенням Виконавчого комітету Вараської міської ради було затверджено тариф, 

який становив 51 грн. за одну послугу. Отримувачі послуг Центру, на всіх програмах 

перебування, отримували її  безкоштовно. Відвідувачами комплексу «Соляна кімната» стали 

41 житель міста, надано послуг на суму 17 094 грн.  

5. Господарсько-адміністративна діяльність Центру 

Поряд з реабілітаційним напрямком роботи у закладі велася планомірна і послідовна 

господарсько-адміністративна робота, яка була спрямована на забезпечення функціонування 

закладу, організацію якісного реабілітаційного процесу, вирішення господарських питань по 

облаштуванню, приміщення Центру і благоустрою його території.  

Протягом року замінені акумулятори в щитках пожежної сигналізації, вертикальні 
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жалюзі в фізіотерапевтичному кабінеті, лампи розжарювання на світлодіодні. Також виконані 

налагоджувальні роботи та підключено електрогенератора до електромережі закладу; 

встановлено  відеоспостереження у приміщенні та на території Центру. Також проведені 

швидкісний інтернет; косметичний ремонт в актовій залі,  ремонтні роботи по влаштуванню 

плитки підлоги гарячого цеху, їдальні, коридору біля гарячого цеху, приміщень підвалу 

спального корпусу; закріплені сходинкові плитки та плитки пандусу; косметичний ремонт 

малих архітектурних форм.  

Згідно плану роботи виконані гідравлічні випробування зовнішніх теплових мереж та 

внутрішньо-будинкових систем опалювання; проведені ремонтні роботи  з обслуговування 

будівель, вентиляційних установок, ліфтового господарства, теплових вузлів. По мірі 

можливості відремонтовані та закріплені водостічні труби по периметру Центру;  проведене 

технічне обслуговування зовнішніх пожежних гідрантів, пожежних кранів та вогнегасників; 

виконані контрольні заміри фізіотерапевтичного обладнання, стерилізаторів, повірка ваг.   

 З метою матеріально-технічного облаштування закладу проводилося придбання 

обладнання, господарчих, канцелярських товарів, медикаментів,  відповідно до кошторисних 

призначень. Протягом року проведено 4 відкриті торги, укладено 89 договорів, розміщено в 

системі «Prozorro» 130 звітів про укладені договори.   

6. Робота в галузі охорони праці 

          Робота в галузі охорони праці на протязі 2023 року Центрі здійснювалася відповідно до 

законодавства про охорону праці. З працівниками закладу систематично проводилися 

інструктажі з охорони праці, техногенної безпеки, пожежної безпеки. 

Згідно Положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони 

праці у жовтні з працівниками, які виконують роботи підвищеної небезпеки проведено 

спеціальне навчання та перевірка знань по охороні праці.   

У квітні проведено День охорони праці під девізом «Безпечне та здорове середовище – 

основний принцип та право на роботі». 

Відповідно до Плану основних заходів цивільного захисту на 2023 рік в установі в червні 

проведено спеціальне об’єктове тренування з питань цивільного захисту та пожежної безпеки 

за темою «Дії керівництва та працівників закладу під час виникнення надзвичайної ситуації 

техногенного характеру». 

З метою визначення (підтвердження) права працівників на пільги та компенсації, 

передбачені чинним законодавством, у вересні в установі пройшла атестація робочих місць за 

умовами праці.  За результатами атестації складено Перелік робочих місць, виробництв, робіт 

і посад, працівникам яких підтверджено право на пільги та компенсації за роботу у важких та 

шкідливих умовах праці. 

Також проведене планове випробування засобів захисту з діелектричної гуми 

(діелектричні рукавиці, килимки),  технічне опосвідчення такелажних засобів.  

7. Робота з громадськістю 

З метою ознайомлення громадськості з роботою закладу проводились зустрічі з 

батьками,  представниками міської влади, громадою міста. Діяльність Центру висвітлювалася 

на сайті Вараського міського центру комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю імені 

З.А.Матвієнко, на однойменній сторінці у фейсбук, на яких оперативно подавалися новини, 

фоторепортажі з проведених заходів. Актуальні новини висвітлювалися в  газеті «Енергія»  по 

місцевому телебаченню. Проводилася  співпраця з  ЛКК, МСЕК, управлінням освіти. 

Відповідно до угоди  між ВМЦСС, у центрі функціонують клуби з адаптивної фізичної 

культури «Школа здоров'я», керівник П.Мацюк та «Джерела» – народознавчі підходи 

організації дозвіллєвої діяльності, керівник – Т.Тарасюк   

Слід відмітити співпрацю з ВП РАЕС, її профспілковим комітетом, управлінням 

інформації та зв’язків з громадськістю. Спільними зусиллями Центру і атомників проведені  

благодійні акції «Енергія добра», «Торбинка добра» для отримувачів послуг Центру. 

8. Волонтерська діяльність 

В закладі  налагоджена волонтерська діяльність. З наближенням зими, свою 
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волонтерську діяльність працівники спрямували на виготовлення бліндажних свічок, які 

передавали військовим на передові ділянки фронту. За два роки повномасштабного 

вторгнення росії в Україну виготовлено понад 4000 бліндажних свічок. Також, на міських 

благодійних виставках, та на локаціях ВП РАЕС, реалізовувалися вироби гуртківців. Кошти 

від їх реалізації теж спрямовували на потреби наших захисників. Всього працівниками, 

батьками,  отримувачами послуг Центру, протягом року, були зібрані кошти у сумі близько 

151 000 грн., які були спрямовані на потреби ЗСУ. 

  

9. Висновок 

  Зважаючи на вищевикладене та проаналізувавши роботу колективу Центру за 2023 рік 

можна зробити висновок, що заходи соціальної, психолого-педагогічної, фізичної реабілітації,  

адміністративно-господарської діяльності, здійснювалися на належному рівні. Чітко 

організована, високопрофесійна робота працівників Центру, попри складні діагнози 

отримувачів послуг, дала свої результати. Намічені цілі реабілітації виконано у 55 % 

отримувачів послуг, частково виконані у 39 %, невиконані у 6 %. Після проведеного комплексу   

заходів медичної реабілітації у отримувачів послуг поліпшився загальний стан, тактильна 

чутливість, підвищилася розумова та фізична активність, покращилася  загальна  та дрібна 

моторика, тощо.  Для надання послуг комплексної реабілітації у Центрі створені комфортні 

умови, наявна відмінна матеріальна база, спрямована на корекцію та відновлення 

реабілітаційного потенціалу отримувачів послуг, адекватну їх фізичним можливостям; маємо  

цілеспрямований, високопрофесійний, творчий колектив.   

 Тож роботу Центру за 2023 рік слід вважати задовільною. 
 


